
2023 年度幼稚園評価アンケート集計結果 
                                                            

２０２４．３．１ 現在 
 

※割合は、四捨五入により 100％にならない場合があります。    （ 配布総数 70 家庭 ・ 回収率 80％) 

評価項目 そう思う 
おおむね 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 
無回答 合計 

1 

教育目標『キリスト教主義の精

神を基礎として、一人ひとりの

人格を尊重し、心身ともに健全

な幼児を育てる。』に沿って保

育を行っていると思いますか？ 

32 21 1 0 2 56 

57.1% 37.5% 1.8% 0.0% 3.6% 100.0% 

2 

「園だより」「くらすだより」

「お知らせ」等のおたよりはわ

かりやすく伝える工夫がされて

いますか？ 

38 17 1 0 0 56 

67.9% 30.4% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

3 
お子さまは、楽しく幼稚園に通

っていますか？ 

44 10 2 0 0 56 

78.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

4 

行事など幼稚園の取り組みによ

り、経験の幅が広がり充実した

園生活を過ごしていますか？ 

43 11 2 0 0 56 

76.8% 19.6% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

5 

子どもたちが楽しく遊び、様々

な経験が出来るよう配慮されて

いますか？ 

45 10 0 1 0 56 

80.4% 17.9% 0.0% 1.8% 0.0% 100.0% 

6 

幼稚園はケガをしたときや子ど

も同士のトラブルのときなど、

丁寧にわかりやすく状況を伝え

ていますか？ 

40 13 3 0 0 56 

71.4% 23.2% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

7 

幼稚園の生活において、安全対

策がとられていると思います

か？（施設、設備及び災害訓

練、感染症対策など） 

27 23 6 0 0 56 

48.2% 41.1% 10.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

8 

お子さまの気持ちや様子、子育

てについて教師と話したり、相

談できると感じていますか？ 

43 10 3 0 0 56 

76.8% 17.9% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

9 

幼稚園の職員は、互いに協力し

日々の教育活動を行っていると

思いますか？ 

40 14 1 0 1 56 

71.4% 25.0% 1.8% 0.0% 1.8% 100.0% 

10 

幼稚園は子育て支援（子育てに

関する相談・預かり保育・園開

放など）を積極的に行っている

と思いますか？ 

43 11 2 0 0 56 

76.8% 19.6% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

 


